
BIIF
BRANDINGENJÖRSSTUDERANDES

INTRESSEFÖRENING

SAMMANTRÄDESPROTOKOLL – STYRELSEMÖTE

Datum 2021-07-14

Tid 17:15

Plats Zoom

Beslutande Ordf. Olivia Abrahamsson
Sekr. Linnea Lindeblad
Elsa Lind
Maja Alvesson
Madeleine Häggqvist
Daniel Rikse
Erik Johansson
Johan Wallentheim

§ 1
OFMÖ Ordförande förklarar mötet öppnat.

§ 2
Justeringspersoner Beslut: Madeleine Häggqvist och Johan Wallentheim väljs till

att jämte ordförande justera mötets protokoll.
§ 3
Adjungeringar Inga adjungeringar

§ 4
Dagordning Beslut: Dagordningen godkänns i föreliggande skick.

§ 5
Föregående mötesprotokoll Protokollet är färdigskrivet, justerat och uppladdat på

hemsidan.

§ 6
Beslutsuppföljning

§ 7

Ordförande
Abrahamsson har sedan senaste mötet planerat inför nollning.
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Sekreterare
Lindeblad har sedan senaste mötet hjälp Alvesson med tröjor till styrelsen.

Kassör
Rikse har sedan senaste mötet inte gjort något.

Studierådsordförande
Johansson har sedan senaste mötet inte gjort något.

Sexmästare
Häggqvist har sedan senaste mötet planerat med brandsex inför hösten.

Informationschef
Alvesson har sedan senaste mötet beställt ovvar, reflexband, inventerat tygmärken, beställt pappmuggar till
nollning och planerat för märke till jubileet tillsammans med Maja. Har även skickat välkomstbrev från
styrelsen till nya nollorna till Nils Johansson.

Arbetsmarknadskontakt
Lind har sedan senaste mötet haft kontakt med Jonas för att skriva ihop information på hemsidan om
branschdagen, skickat ut förfrågan till företag angående branschdagen och planerat inför hösten.

Sportbas
Wallentheim har sedan senaste mötet börjat planera events inför hösten.

§ 8
Häggqvist tar upp inröstning av Max Lundblad i brandsex

Beslut: Max Lundblad röstas in i brandsex.

§ 9
Abrahamsson tar upp högtalaren

PE Teknik & Arkitektur har erbjudit att sponsra vår högtalare.
Beslut: Godkänner sponsringen av högtalaren som levereras
innan vecka 0.

§ 10
Abrahamsson tar upp nollning

Abrahamsson klargör information om nollningen. Bland annat
samtal till nya studenter, bokning av buss från kursgården och
kortsiktigt boende för de nya studenterna.
Beslut: Vi börjar ringa upp nya studenter så fort vi får
nummer till dem, innan dess ska man läsa igenom manus.
Bussen bokas kl 8.30 från kursgården.
Vi skriver i varje klassgrupp angående boende till de nya
studenterna.
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§ 11
Abrahamsson tar upp examensmiddag

Häggqvist och Abrahamsson har haft möte angående årlig
examensmiddag. Tidigare har ledningen betalat men nu vill de
gå via BIIF.
Beslut: Styrelsen vill fortsätta denna tradition och beslutar att
godkänna detta.

§ 12
Övrigt

Då några i styrelsen ska skriva tenta måndagen vecka 0 föreslår
vi att vi frågar folk i vår klass om de vill vara med och hjälpa till
på rundvandringen.
Beslut: Inget beslut tas ännu angående rundvandringen.

§ 13
Nästa möte Beslut: Styrelsemöte 9/8 17:15 på Zoom.

§ 14
Mötets avslutande Ordförande förklarar mötet avslutat.

Olivia Abrahamsson, ordförande Linnea Lindeblad, sekreterare

Madeleine Häggqvist, justerare Johan Wallentheim, justerare
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